
ОБЩИНСКИ КРЪГ НА  ОЛИМПИАДАТА ПО МАТЕМАТИКА
16.12.2012 г.

 
 

Време за работа - 4 часа.          
Желаем Ви успех! 
 

VІ клас

Зад.1 Пресметнете числената стойност на израза:

А2012 + 5.(–В)2013 – С4.(–0,25 ), където: 

       7 точки

Зад.2 В група от 80 ученици момчетата са с 40% по-малко от момичетата. Момичетата 
са на възраст 15 години, а момчетата - 17 години. Колко процента е общата възраст на 
момчетата от общата възраст на всички ученици. Закръглете резултата до цяло число.

7 точки

Зад.3 Даден е успоредник ABCD. Диагоналите AC и BD се пресичат в точка О, която е 
тяхна среда. Точка М е среда на ОВ, а точка  N е среда на МС. 
а )Докажете, че SAOD = SBOC;
б) Докажете, че SAOB = SBOC = SDOC = SAOD;
в) Намерете колко процента от лицето на успоредника ABCD е лицето на триъгълника 
DMN. 7 точки
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